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Geoelettrica

Georadar

Demolizioni

Opere in progetto

Aree tecniche e di cantiere

grado medio 

grado alto

grado basso

COMMITTENTE:

PROGETTAZIONE:

COMMESSA LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV.

I

Rev. Descrizione Redatto Data Verificato Approvato Autorizzato Data

Emissione a seguito

delle richieste del CS

n. Elab.: 1/1

A 9 7

A

Data Data

T. Paoletti

SCALA:

Gennaio

2022

PROGETTO FATTIBILITA’ TECNICA ECONOMICA

VELOCIZZAZIONE DELLA LINEA ROMA – PESCARA

DIREZIONE TECNICA

U.O. ARCHITETTURA, AMBIENTE E TERRITORIO

0 0 R A2 2

IA9700R22N6AH0002001A.DWGFile:

1:2000

N 6 A H 0 0 0 2 0 0 1

Gennaio

2022

Gennaio

2022

Gennaio

2022

PROGETTO DELLE INDAGINI ARCHEOLOGICHE PREVENTIVE

AREE DA SOTTOPORRE A PROSPEZIONI GEOFISICHE
RISPETTO AI TRATTI D'OPERA IN PROGETTO

RADDOPPIO FERROVIARIO

TRATTA  MANOPPELLO-SCAFA

LOTTO 2

A. AmorosoM.C. Capanna

M. Comedini

A

B

C

A

B

C

Aree particolarmente critiche

per l’accessibilità

AutoCAD SHX Text
60U/400/0,074 dx

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Km 7.9

AutoCAD SHX Text
6.6

AutoCAD SHX Text
6.7

AutoCAD SHX Text
6.8

AutoCAD SHX Text
6.9

AutoCAD SHX Text
Km 7.0

AutoCAD SHX Text
7.1

AutoCAD SHX Text
7.2

AutoCAD SHX Text
7.3

AutoCAD SHX Text
7.4

AutoCAD SHX Text
7.5

AutoCAD SHX Text
7.6

AutoCAD SHX Text
7.7

AutoCAD SHX Text
7.8

AutoCAD SHX Text
NV26 - ASSE 1 CAT. E

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
0.5

AutoCAD SHX Text
0.6

AutoCAD SHX Text
0.7

AutoCAD SHX Text
0.8

AutoCAD SHX Text
0.9

AutoCAD SHX Text
1.1

AutoCAD SHX Text
1.2

AutoCAD SHX Text
1.3

AutoCAD SHX Text
1.4

AutoCAD SHX Text
1.5

AutoCAD SHX Text
1.6

AutoCAD SHX Text
1.7

AutoCAD SHX Text
Km 1.0

AutoCAD SHX Text
STRADELLO

AutoCAD SHX Text
IN28 - DEVIAZIONE FOSSO

AutoCAD SHX Text
IN21 - TOMBINO SCATOLARE

AutoCAD SHX Text
IN22 - TOMBINO SCATOLARE

AutoCAD SHX Text
PIAZZOLA PER INVERSIONE DI MARCIA

AutoCAD SHX Text
PIAZZOLA PER INVERSIONE DI MARCIA

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
0.1

AutoCAD SHX Text
0.2

AutoCAD SHX Text
0.3

AutoCAD SHX Text
0.4

AutoCAD SHX Text
Km 0.0

AutoCAD SHX Text
STRADELLO

AutoCAD SHX Text
PIAZZOLA PER INVERSIONE DI MARCIA

AutoCAD SHX Text
INDAGINI

AutoCAD SHX Text
N

AutoCAD SHX Text
GRADI DEL RISCHIO

AutoCAD SHX Text
ARCHEOLOGICO RELATIVO


	Sheets and Views
	IA9700R22N6HA0002001A


		2022-01-19T18:25:41+0000
	Francesco Sacchi




